



ΣΕΒ

26 Μαΐου 2004

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΣΕΒ

«Να ανακηρύξουμε το 2005 ως Έτος Εθνικής Ανταγωνιστικότητας».

Με την προτροπή αυτή προς τον *Πρωθυπουργό κ. Κώστα Καραμανλή* και με την υπόσχεση ότι η επιχειρηματική τάξη της χώρας -και ιδιαίτερα ο ΣΕΒ- θα στηρίξουν κάθε προσπάθεια προς αυτή την κατεύθυνση, ο *Πρόεδρος του ΣΕΒ κ. Οδυσσέας Κυριακόπουλος* έκλεισε την ομιλία του κατά την απογευματινή ανοικτή Συνεδρίαση της Ετήσιας Συνέλευσης του ΣΕΒ, χθές (26/5/2004), στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Ο κ. Κυριακόπουλος -ο οποίος επανεξελέγη στην πρωινή κλειστή Συνεδρίαση της Ετήσιας Συνέλευσης του Συνδέσμου στη θέση του Προέδρου του ΣΕΒ για την επόμενη διετία- τόνισε ότι η ελληνική οικονομία έχει σήμερα τις δυνατότητες να αναπτυχθεί. Προϋπόθεση γι' αυτό είναι η εμπέδωση της φερεγγυότητας, η σταθερότητα και η εμπιστοσύνη.

Για να εκμεταλλευθούμε -είπε- τα όσα έχουμε κατακτήσει και να επιτύχουμε την πραγματική σύγκλιση πρέπει να απαλλαγούμε από νοοτροπίες του παρελθόντος και να αντιμετωπίσουμε αποφασιστικά πλέον τα χρόνια διαρθρωτικά προβλήματα της ελληνικής οικονομίας. Ο δημόσιος τομέας επιβαρύνει και εκτοπίζει την ιδιωτική πρωτοβουλία. Δυστυχώς το αποτέλεσμα είναι γνωστό σε όλους και αποτυπώνεται στο συνεχώς διευρυνόμενο εμπορικό μας έλλειμμα, στην απουσία ξένων επενδύσεων,

την ανεργία και σε όλες τις μελέτες που αξιολογούν την ανταγωνιστικότητα της χώρας.

Δεν υπάρχουν εύκολες λύσεις, χρειάζεται συστηματική δουλειά, συντονισμός και συνεργασία για να αξιολογήσουμε τον αντίκτυπο όλων των νομοθετικών προτάσεων στην εύρυθμη λειτουργία της οικονομίας και της κοινωνίας. Να εξετασθεί το υπάρχον ρυθμιστικό πλαίσιο με σκοπό να μειωθεί η επιβάρυνση που προκύπτει από αυτό για τις επιχειρήσεις.

Οι δύσκολες αποφάσεις για μεταρρυθμίσεις που θα κάνουν τη χώρα μας πιο φιλική στο επιχειρείν δεν σηκώνουν αναβολή, επεσήμανε ο Πρόεδρος του ΣΕΒ.

Χρειάζεται μια δέσμη μέτρων, ένα πρόγραμμα μεταρρυθμίσεων που θα βελτιώνει τις παρεχόμενες υπηρεσίες και θα στοχεύει στη μείωση του κόστους λειτουργίας του Κράτους και κατ' επέκταση των επιχειρήσεων, που θα καλλιεργεί και θα στηρίζει την επιχειρηματικότητα, που θα βοηθά στην τόνωση της απασχόλησης, θα απελευθερώσει την αγορά εργασίας και θα δώσει έμφαση στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού μέσα από την εκπαίδευση και την επαγγελματική κατάρτιση.

Και κατέληξε με την πρόταση να ανακηρυχθεί το **2005 ως Έτος Εθνικής Ανταγωνιστικότητας.**

Η Απογευματινή Συνεδρίαση της Ετήσιας Συνέλευσης του ΣΕΒ

Με την παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνου Στεφανόπουλου πραγματοποιήθηκε και φέτος η απογευματινή ανοικτή Συνεδρίαση της Ετήσιας Συνέλευσης του ΣΕΒ στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Χαιρετισμό προς τη Συνέλευση απηύθυνε ο Πρωθυπουργός κ. Κώστας Καραμανλής.

Επίσης χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων Κύπρου (ΟΕΒΚ) κ. Βύρων Κρανιδιώτης.

Ακολούθησαν οι ομιλίες του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γιώργου Αλογοσκούφη με θέμα «Οι Νέες Προτεραιότητες της Οικονομικής Πολιτικής», και του Προέδρου του ΣΕΒ κ. Οδυσσέα Κυριακόπουλου.

Με τη συναυλία της ΚΑΜΕΡΑΤΑ-ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ και τη δεξίωση που παρέθεσε η Διοίκηση στους προσκεκλημένους της έκλεισε η απογευματινή ανοικτή Συνεδρίαση της Ετήσιας Συνέλευσης του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών.

Αναζητήστε τα κείμενα των ομιλιών της πρωινής και απογευματινής συνεδρίασης καθώς και τα ονόματα του νέου Δ.Σ. και Γενικού Συμβουλίου του ΣΕΒ στην ιστοσελίδα του ΣΕΒ στις διευθύνσεις

www.sev.org.gr & www.fgi.org.gr